
204. Solicito la ANULACIÓN de la pregunta 

 

Se da como correcta la opción 3. Luz polarizada linealmente. 

 

La pregunta hace referencia a la actividad óptica que presenta el agua con azúcar, que hace 

girar el eje de polarización de un haz de luz (Imagen adjuntas del libro 1).  

 

Sin embargo, al no dar datos de la longitud de la cubeta, ni de la propia actividad óptica de la 

disolución, la respuesta dada por válida no es siempre correcta. 

 

Puede darse el caso que si la longitud de la cubeta es suficiente como para dar una (o más) 

vueltas completas al eje de polarización , el eje resultante salga en la misma dirección que el 

polarizador lineal inicial.  

 

Como dice que los polarizadores lineales están cruzados, en esos casos lo que se obtendría 

seria oscuridad a la salida, de acuerdo con la ley de Malus para los filtros polarizadores (Libro 

2).  

 

Por no ser cierta la respuesta para todos los casos posibles con los datos o información que da 

el enunciado, solicito su anulación. 
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